

查了仨网吧 未见“娃娃脸”

芝罘区开展寒假专项整治行动,市民发现问题网吧可以拨打12318举报

□通讯员 迟丽云 刘作利
□记者 李楠楠 报道

本报1月22日讯 为了净化元旦及春节前的文化市场环境,保证寒假学生绿色上网,自1月5日起,芝罘区开展为期一个月的网吧专项整治行动。22日,记者跟随执法队员突击检查辖区网吧,一上午查了三个网吧,均没有发现未成年人的身影。

“许可证后几位是多少?”在鲁东情网吧,执法人员正在对网吧的相关证件进行核实。记者看到,上午10点多,网吧很冷清。“这里的主要顾客都是大学生,现在都放假了,所以人少了很多。”网吧负责人介绍。

“现在大型网吧管理都比较规范,且芝罘区所有网吧都强制实行了实名上网,必须使用二代身份证上网,杜绝未成年人进入;另外就是网吧协会进行行业自律。”芝罘区网吧协会副会长、蓝迪秀网吧负责人杨彬说。

“今天检查的效果还不错。”芝罘区文新局副局长、芝罘区文化稽查队长段大鹏说。

此次行动查处的重点有四个方面,一是私自安装第二套登录系统,允许以临时卡上网的网吧;二是违规接纳未成年人的网吧;三是安全生产工作不合格的网吧;四是利用互联网私自与境外反动网站联接以及私自安装不健康游戏软件的网吧。

“到目前为止,此次行动共出



工作人员在检查网吧是否安装了第二系统。记者 李楠楠 摄

动300余人次,40余车次,共检查130余家网吧,其中查处违规经营的业户6家。”段大鹏说,预计到月底,将对全区226家网吧全部排查一遍。

“现在网吧集中的地方一个是大中学校附近,另一个就是商业繁华地段。”芝罘区文化市场执法大队稽查科工作人员隋文伟说,“上网人群只要有两大部分,

学生群体和外来务工人员。目前查处的6所问题网吧规模小、位置偏,有的因为不实名上网,使用临时卡;还有的消防通道临时堆积货物等方面不过关,再就是违规

接纳未成年人。”平时只要市民发现了这样的违规网吧,都可以向文化执法部门进行举报,监督电话为12318或者6254013。

个体工商户开始验照了

验照时间截止到5月31日,逾期未验将依法吊销营业执照

□通讯员 冷飞
□记者 秦雪丽 报道

本报1月22日讯 从今年1月1日起,个体工商户验照工作正式开始。烟台市工商部门提醒广大个体户,验照时间截止到5月31日,个体户可携带相关材料到所在辖区工商所办理,逾期不办的将依法吊销营业执照。

烟台市工商局芝罘分局企业监管科科长宋煊介绍,根据国家政策规定,每年的1月1日至5月31日是个体工商户的验照时间。凡于2012年12月31日前登记注册的个体工商户,都应参加2012年度的验照。

在验照规定时间内,个体工商户可以携带营业执照正副本,到辖区工商所填写验照表,进行验照。需要注意的是,有前置许可的行业,还需携带前置许可证件。比如从事食品行业的个体户,还需携带食品流通经营许可证的材料证件。

从某种意义上讲,验照也是对个体工商户进行的“体检”,“体检”中,一些个体户会发现自身存在的一些问题,从而对症下药。比如在验照中,发现一些个体户的经营范围、经营地址发生了变化,而营业执照却没有变更,便责令个体户及时变更。

“过去个体工商户营业执

照有效期为4年,也就是个体工商户每4年就得换照。”宋煊说,2011年11月1日起,《个体工商户条例》实施以来,营业执照不设期限,将长期有效。在验照中,如果遇到到期的老执照,工商人员都会给办理新的营业执照。

个体经济是市场经济中的重要组成部分。据了解,截至到2012年年底,烟台市大约有22万户个体工商户,和2011年同期相比增长了5.79%。“芝罘区的个体户就达1.6万户左右。”宋煊称,在规定时间内,个体户应及时验照,对逾期未验照的个体工商户,将依法吊销。同时,对于确实

存在特殊情况的个体户,可以申请延期验照。

个体工商户验照制度,是指工商行政管理机关每年在规定时间内,依法对上一年度个体工商户的登记事项及经营情况进行检查的一项监督管理制度。“也是为了更好的规范个体经济发展,确保个体户证照齐全,保障消费者利益。”宋煊说。

烟台市及各县市区工商部门将根据各地实际情况,采取业户主动到属地工商所验照、工商所派人上门验照,以及实地审查等多种验照方式为个体工商户服务。

芝罘工商检查 车站码头食品

□通讯员 亮滔 文惠 杨志 刘洪强
□记者 秦雪丽 报道

本报1月22日讯 为了保证春运期间的食品安全,即日起,烟台市工商局芝罘分局对火车站、汽车站、港口码头周边的食品经营户进行了专项检查。

春节临近,车站、码头热闹起来,周边商铺生意在春运的带动下也红火起来。“和一般商超不同,车站周边商铺的消费群以往以乘客为主,消费者比较特殊。”烟台市工商局芝罘分局一位工作人员说,乘客如果不慎购买到问题食品,发现时往往已在车上、船上,由于距离、时间等客观因素,维权较难,大多乘客只能自认倒霉。

从检查情况看,市场情况良好,工商人员督促经营者自检。市民如果发现不良商贩销售问题食品,也可拨打12315进行投诉举报。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家

悦读 越舒心



感官层面的好玩和快乐往往建立在对未知事物和碎片化信息中独特事件的发现和挖掘中,事实上,齐鲁晚报·今日烟台每天都在提供。

在阅读的拼图中,读者们会惊喜的发现,原来还会有这样的事,原来还可以如此生活,原来还有这样的人物……每天愉悦的阅读感成了心灵的“加油站”,每天读齐鲁晚报·今日烟台,每天好心情!

烟台市区订报热线: 6272328
全市邮局订报热线: 11185

